

# Posudek bakalářské práce

Příjmení a jméno řešitele: **Marie – Tereza Cvrková**  
Název bakalářské práce: **Vliv údržby na užité vlastnosti cyklistických sportovních dresů**

Cílem bakalářské práce bylo zhodnotit vliv údržby na vybrané užité vlastnosti cyklistických sportovních dresů. Pro srovnání byl k údržbě použit jak standardní prací prostředek, tak prostředek doporučený na sportovní oděvy.

V rešeršní části práce autorka nejdříve uvádí čtenáře do problematiky oděvů užívaných v cyklistice. Přehledně shrnuje jejich historii, rozdělení a nakonec i nejmodernější trendy v tomto sportovním odvětví. Nejsou opomenuty majoritně používané materiály, vliv střihu, ani nejdůležitější požadavky z hlediska užité vlastností na dresy kladené.

Každá vlastnost je specifikována nejdříve obecně a dále je doplněna možnostmi jejího hodnocení.

V experimentální části nalezneme popis vybraných materiálů a hodnocení vybraných užité vlastností. Všechna měření a hodnocení jsou prováděna na materiálu nepraném, na materiálu praném v běžném a ve speciálním pracím prostředku. Návrh experimentu studentka sestavila tak, aby odpovídal běžným uživatelským podmínkám, ale aby současně nebyl v rozporu s normou stanovující podmínky domácího čištění.

Každé měření je přehledně zpracováno do tabulky, doplněno o základní statistiku a nezbytné závěry z měření vyplývající.

V závěru práce jsou přehledně shrnuty všechny nabyté informace.

Předkládaná práce je po formální stránce zpracovaná velmi pečlivě. Jednotlivé kapitoly logicky navazují, vyjadřování je srozumitelné a na odpovídající odborné úrovni. Graficky je práce zpracována na velmi dobré úrovni. Je zřejmé, že autorka poměrně dobře pronikla do studované problematiky.

## Otázky k obhajobě:

1. V práci je zachována anonymnost použitých prostředků. Specifikujte základní rozdíly mezi běžným pracím prostředkem a pracím prostředkem určeným pro sportovní oděvy.
2. Jaká jsou nejčastější doporučení od výrobců sportovních oděvů pro údržbu?
3. Jaké jsou druhy a cenové rozdíly běžných pracích prostředků a prostředků určených pro sportovní oděvy?

Konstatuji, že tato bakalářská práce **splňuje všechny body zadání**. Celá bakalářská práce je na úrovni, která **odpovídá standardu bakalářské práce** a splňuje požadavky pro udělení odpovídajícího akademického titulu. Bakalářská práce byla kontrolována systémem IS/STAG

a nebyly nalezeny významné stopy plagiátorství. Studentka tedy neporušuje právní předpisy upravující ochranu duševního vlastnictví (§31 zákona č.121/2000 Sb.).

Vzhledem k výše zmíněnému posudku práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou

**„výborně“**

V Liberci 15. 5. 2019

Ing. Eva Hercíková